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Erdész - természetvédő - ER-kutató terepbejárást és megbeszélést tartottunk a
bükki Őserdő Erdőrezervátum védőzónájába telepített lucos további sorsáról.
Az erdőterv szerinti előírás "növedékfokozó gyérítés", azonban egyre nagyobb a
luc pusztulásának kockázata, ezért gazdasági szempontból indokolt lenne a
tarvágás, majd a terület őshonos fafajokkal való rehabilitációja. Azonban az
edőrezervátum magterülettel többszáz méteres szakaszon határos lucos
tarvágása évtizedekre megszüntetné a védőzóna védő funkcióját és draszikusan
megnövelné a széldöntés és felerősítené a mezoklimatikus szárazodás
kockázatát. A természetvédelemnek és az erdőrezervátum kutatóknak fő elvárása
a terület védő funkciójának minél hatékonyabb, hosszú távú fenntartása, valamint
a tarvágással járó klimatikus kockázatok elfogadható keretek között tartása a
lucos állomány átalakítása során.

Milyen megegyezés születik az eltérő érdekek kölcsönös figyelembe
vételével?

https://erdorezervatum.hu/Mi-legyen-az-Oserdot-vedo-lucossal
https://erdorezervatum.hu/sites/default/files/SZILVASVARAD_OSERDO_LUCOS_400x395.png


Megj.:
A bejárás után született szakmai megegyezés emlékeztetőjét a képek után
csatoltam.
Horváth Ferenc

Végül - 2019. december 13-i keltezéssel - a BNPI megküldte az Egererdő
vezérigazgatójának a Szilvásvárad 78A kezelésével kapcsolatos tájékoztatását. Ez
az "állásfoglalás" a bejáráson született megegyezéstől eltér, amelyet röviden így
fogalmazott meg "... legelfogadhatóbb természetvédelmi kezelési mód a
fakitermelés teljes mellőzése és a honos fafajokkal történő alátelepítés lenne ...",
ugyanakkor az erdőgazdaságra bízza a végső döntést. További részleteket és
ennek az álláspontnak a részletesebb kifejtését a csatolt "állásfoglalás"-ban lehet
elolvasni.

Megbeszélés a Szilvásváradi Erdészeten2.26 MB
Megbeszélés a Szilvásváradi Erdészeten2.53 MB
Megbeszélés a Szilvásváradi Erdészeten2.62 MB
Jung László vezérigazgató a lucos mellett 2.99 MB
Bidló András, Jung László és Bognár Bence2.33 MB
Bognár Bence, Bartha Attila és Ódor Péter2.68 MB
Az erdészet javaslata1.49 MB
Helyenként bükk és vörösfenyő elegyedik a lucosba2.74 MB
"Őserdő" a lucos felől nézve3.03 MB
A magterület bükköse és a védőzóna lucosának határán3.66 MB
Elegyetlen lucos, korábban száradékolt lékekkel2.52 MB
Emlékeztető a bejárást követő szakmai egyeztetés eredményéről36.73 KB
BNPI tájékoztatás az Őserdő mellett található lucfenyvesek kezelésével
kapcsolatban342.49 KB
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